

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [апрельский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог».

Тема номера: «Вещи: изменившие сегодняшний мир и что-то в нас самих».

«Мы главное стали считать второстепенным, а второстепенное главным. Рейтингуем школы по ЕГЭ, по олимпиадам, не понимая, что, по сути, имеем дело с очень серьёзным социокультурным феноменом — разрушением шкалы нравственных ценностей, — бьёт тревогу академик. — В социуме напряжение растёт. Какую задачу я считаю сегодня главной? Формирование толерантности (кстати, учёные утверждают, что формировать это качество можно только до 5,5-6 лет). Этот термин в России не любят... Не нравится „толерантность“, назовите иначе — великодушие, умение принять другого, ведь градус ненависти подчас зашкаливает, а это пропитывает сознание детей, заражает».



Евгений Ямбург, руководитель группы разработчиков концепции профессионального стандарта педагога, член-корреспондент РАО, директор Центра образования № 109 г. Москвы — [о практиках преподавания](#)

22 апреля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15409>